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Tisztelt Röszkeiek! 
 
 

A Csongrád Megyei Kormányhivatal 
által biztosított települési ügysegéd 

tevékenységét a mobilizált 
kormányablak ügyfélszolgálat  
(kormányablak busz) veszi át. 

 
 

Hallainé Bánáthy Éva Mónika már nem 
tart ügyfélfogadást a Teleházban. 
 

A kormányablak buszban a települési 
ügysegédek szolgáltatásai teljes körűen 
elérhetőek lesznek, ezen felül pedig 
további – eddig valamely kormányablak-
ban intézhető – ügyek is elintézhetőek 
lesznek helyben. 
 

A kormányablak busz szolgáltatásait 
időszakosan visszatérő rendszeresség-
gel tudják igénybe venni az ügyfelek, 
2020. március 1-jét követően Röszkén 
minden hónap negyedik szerdáján 
8:00 és 11:00 óra között, legközelebb 
március 25-én, a Polgármesteri Hiva-
tal előtti parkolóban.   

 

Tisztelt Termelők! 
 
 

Azon Agrárgazdasági kamarai tagok, akik 2017-ben váltották ki az 
őstermelői igazolványukat, 2019.12.31.-ig rendelkeztek érvényes 
betétlappal (mivel 3 évre adtunk ki betétlapokat). 
Kérem azon termelőket, akik még nem jelentek meg ez ügyben, 
hogy fáradjanak be március 20.-ig a falugazdász irodába, hogy a 
problémák elkerülése végett időben el tudjam végezni az őstermelői 
igazolványhoz szükséges 2020-as, és 2021-es évre szóló betétlapok 
kiadását.  
Fontos, hogy az ügyintézéshez nélkülözhetetlen a kártya alapú 
őstermelői igazolvány! Az ügyintézéshez nem kell időpontot kérni!  
 

Egyéb: Azon őstermelőket, akiket érint az utca névváltozás, legyenek 
szívesebbek minél előbb megjelenni az irodámban. Szükséges az új 
lakcímkártya, a személyi igazolvány, valamint a kártya alapú 
őstermelői igazolvány! 
 

Kérdés esetén a 70/39-99-524-es telefonszámon elérhető vagyok!
  
                                        üdvözlettel,        

                                                      falugazdász 
                                               

SZJA 1 %-os felajánlásra  
jogosult röszkei szervezetek 

 

Alapítvány a Röszkei Gyermekekért 
Adószám: 18878088-1-06 

 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 
Adószám: 18462391-1-06 

 

Röszke Község Egészségvédő Egyesülete 
Adószám: 18463299-1-06 

 

Röszkei Kaláka Hagyományőrző és  
Teleház Közhasznú Egyesület 

Adószám: 18463323-1-06 
 

Röszkei Polgárőr Egyesület 
Adószám: 19082428-1-06 

 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
Adószám: 18475960-1-06 

 

Röszkei Sportkör 
Adószám: 19082325-1-06 

A röszkei Petőfi Sándor Művelődési Ház 
és Községi Könyvtár szakképzettséget 
igénylő karbantartó munkakörbe  

munkatársat keres. 
 

Érdeklődni Borbásné Márki Márta 
polgármesternél lehet (+3670-313-9924)!  
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Röszke 105 éves Csillag mamáját ünnepeltük  
Csillag Kálmánné Szélpál Julianna köszöntése 

 
Különleges ünnepre gyűltünk össze egy februári vasárnapon, hogy 
köszöntsünk egy kivételes embert, Röszke legidősebb lakóját, akit 
mindenki csak Csillag mamának szólít. Igen, különleges és kivételes az 
alkalom is és az ember is, aki ilyen jó életminőségben megérte e szép kort, 
aki anekdotázva, kedélyesen beszélgetve és régi nótákat idézve jóízűen 
ebédel egy étteremben szeretett családja körében.  
Valószínűleg nem sok embert találnánk a falunkban, akinek 54 
leszármazottja született az évek során. A jeles alkalomra, a 105. 
születésnapra elkészült családfa szerint 8 gyermek, 14 unoka, 23 dédunoka 
és 9 ükunoka a hosszú élet gyümölcse.  
Csillag Mamának az édesapja korai halála után minden évben jelentkeznie 
kellett az árvaszéken Szegeden öt testvérével együtt. Az elemi iskola 
elvégzése után, hátrom évig ismétlő iskolába járt a Kancsal széli iskolába, 
ahol a tanító nénivel együtt sütöttek, főztek, tanulták a háztartás-vezetést, 
varrni, horgolni. Juci néni a nagykorúvá válásakor, 21 évesen ment férjhez 
Csillag Kálmánhoz. Hét közben a kertészetben dolgozott, ellátta a 
háztartást, hétvégén pedig lakodalmakba járt levest főzni a barátnőjével. A 
mindennapokban nagy segítségére volt, hogy a többgenerációs család 
együtt élt, és sok segítséget kaptak egymástól az idősebbek és a fiatalok. A Kancsal-tó melletti tanyán állatokat 
tartottak, a semlyékben lovak, birkák legeltek, megtermelték a konyhára való zöldségeket, és ezek eltartották a nagy 
családot. Szórakozni, bálba csak nagylány korában járt a Népházba, az ifjú házasok inkább a tanyákon rendezett Csutrit 

látogatták, ahol citeraszóra ropták a táncot.  
-„Nem voltunk gazdagok, de azért mindig mindenünk 
megvolt.”- mondja az ünnepelt, aki még most is kitűnő 
humorral és jó kedéllyel mesél a régi időkről. Szóba 
kerül a Szentkúti Búcsúba való kirándulás, a nyugdíjas 
klub színeiben való szereplés. A vidámság és a jókedv 
mindig átsegítette az élet nehéz pillanatain, mert hiszen 
az is volt, szép számmal. 
Csillag Mama édesanyja is szép kort ért meg, 103 
évesen távozott az élők sorából, egyik testvére pedig 
96. születésnapján fogadta a gratulációkat az 
ünnepségen. 
Büszkén mesél unokáiról, akik között van több 
diplomás: egyik jogász, másik külföldi egyetem 
hallgatója, mindegyik megállja a helyét a világban, és 
„mind olyan szép”.  
A 105. születésnap alkalmából nagyszabású ünnepséget 
rendeztek a hozzátartozók, ahol a családtagokon kívül 
jelen volt a polgármester asszony is, aki szokásához 
híven finom tortával, gyönyörű virágcsokorral, 
emléklappal és nótával köszöntötte az ünnepeltet.  
-„Ez egy csodanap” – így örült a születésnapos az 
elegáns ünnepségnek és a termet megtöltő szeretteinek. 
Az ünnepségről beszámolt a Délmagyarország napilap, 
számos TV csatorna, és a Facebook-on is található sok-
sok fotó és videó. 
 

Kedves Csillag Mama!  
Röszke lakói nevében szívből gratulálunk ezen a 

kivételesen szép születésnapon, kívánunk 
elsősorban jó egészséget, valamint még sok 

boldog esztendőt szerettei körében! 
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Tájékoztató az új szelektív kukák kiosztásáról és a jelenleg szelektív hulladék  
gyűjtésére szolgáló kukák jövőbeli használatáról 

 

Tisztelt Lakosság! 
 
Pályázat útján a település lakossága számára új 
(sárga) szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló kukák 
kerültek beszerzésre. Az új szelektív gyűjtőedények 
lakosság részére történő kiosztása az alábbi 
időpontokban fog megtörténni: 
 
A kukákat az érvényes hulladékszállítási szerződéssel rendelkezőknek kötelező módon át kell venniük. Amennyiben 
az érvényes hulladékszállítási szerződéssel rendelkező lakos az átvételben akadályoztatva van, akkor 
meghatalmazással vehető át az edényzet. 
Jelen tájékoztatón túl minden érvényes hulladékszállítási szerződéssel rendelkező lakos értesítő levelet fog kapni. 
Fontos megjegyezni, hogy az új (sárga) szelektív gyűjtőedényben az alábbi csomagolási hulladékot lehet elhelyezni: 
papír, műanyag, fém.  
A jelenleg a lakosságnál lévő szelektív gyűjtésre használt kukákat visszahozniuk nem kell, ugyanis azokat a jövőben a 
zöld hulladék gyűjtésére használhatják. Az új gyűjtőedények osztásakor kapni fognak egy a zöld hulladék gyűjtésére 
vonatkozó matricát, melyet a jelenleg a szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló kukákra (a most rajta lévő szelektív 
matrica tetejébe) kell felragasztaniuk. 
Edényosztás alkalmával a Szolgáltató ismertető anyagot fog osztani a szelektív hulladék gyűjtésének módjáról. Tilos a 
vegyes hulladék, valamint az ÜVEG hulladék elhelyezése a szelektív edényekben. Üveg hulladékot az újonnan 
kialakított gyűjtőszigeteken vagy a hulladékudvarban lehet elhelyezni.  
Szelektív hulladék gyűjtés ideje nem változik, a szokásos rendben történik. Többlet szelektív hulladékot átlátszó 
zsákban az edény mellé helyezve, vagy a hulladékudvarban lehet átadni. 
A fent megjelölt időpontokban az osztás a készlet erejéig biztosítható, ami körülbelül 350 darab / nap edényt jelent.  
 

Röszke Község Önkormányzata 
 
 
 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020.01.29-ei üléséről: 
 
A Képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy a Röszke külterület 0260 és 0261 hrsz.-ú ingatlanok telekhatár-
rendezéséhez és annak ingatlan-nyilvántartási átvezetéséhez hozzájárul. 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019.02.12-ei üléséről: 
 
Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításával egyéb bevételek, illetve bevételi többletek 
rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb kiadási, bevételei előirányzatok módosítására is.  
A módosítással az önkormányzat konszolidált bevételi és kiadási főösszege 55.574.146 Ft-tal került megemelésre. 
 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírásaira tekintettel, a képviselő-testület az Önkormányzat saját 
bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról határozatot 
hozott. 
 

Az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezettel kapcsolatban elhangzott, hogy a tervezet a 
vonatkozó jogszabályi előírások alapján került előkészítésre. 
Röszke Község Önkormányzata és intézményei 2019. évi bevételi-kiadási előirányzata 806.161 eFt. 
A képviselő-testület az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadta. 
 

A testület az Állami Számvevőszék az „Önkormányzatok pénzügyi monitoring alapján végzett ellenőrzése – 220 önálló 
polgármesteri hivatallal rendelkező községi önkormányzat gazdálkodásának fenntarthatósága” című ellenőrzéséről 
szóló jelentést és figyelemfelhívást megtárgyalta és intézkedési tervet fogadott el. 
 

A képviselő-testület a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár 2019. évről szóló beszámolóját, továbbá a 
2020. évi munkaterveket, valamint az éves szolgáltatási tervet elfogadta. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

2020. március 20.  12:00-18:00. 
2020. március 21.  10:00-16:00. 
2020. március 27.  12:00-18:00. 

 

Az edényezet átvételi helye: Sportcsarnok előtti parkoló. 
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A jegyző a hivatal tevékenységéről szóló beszámolója keretében a 2019. év vonatkozásában beszámolt többek között a 
hivatal szervezeti felépítéséről, a munkakörökről, az ellátott feladatokról, az év folyamán megvalósult képzésekről, az 
önkormányzati működéssel kapcsolatos feladatokról, a hatósági munkáról és az ügyforgalomról. 
A képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag elfogadta. 
 

A 2019. évi adóztatási tevékenységről szóló jegyzői beszámolót a testület megtárgyalta és elfogadta. 
 

A Képviselő-testület a Felszabadulás utca névváltozása miatt a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának, Pedagógiai Programjának, valamint bölcsődei intézményegysége 
Szakmai Programjának és Házirendjének, továbbá óvodai intézményegysége Házirendjének módosítását jóváhagyta. 
 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX törvény 225/C. § (2) bekezdése szerint a polgármester 
előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. 
A fenti jogszabályi rendelkezésre tekintettel a testület jóváhagyta a polgármester 2020. évi szabadságának ütemezését. 
 

A képviselő-testület a mező-és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény 5. § 22a. pontja 
alapján a tulajdonában álló Röszke külterület 055/4 hrsz.ú ingatlant rekreációs célú megszerzésre kijelölte, valamint 
döntést hozott az ingatlan adás-vételével kapcsolatban. 
 

A testület a nem közművel gyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére 
vonatkozó közszolgáltatási szerződést elfogadta és hozzájárult a közszolgáltatási szerződés Csongrád Megyei 
Településtisztasági Nonprofit Kft.-vel való megkötéséhez. 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 

 
 

TELEHÁZ HÍREK 
 
Információs központunkban az elmúlt időszak 
nagyrészt pályázatok készítésével telt. Munkánk 
eredményeként az alábbi civil szervezetek jutottak 
jelentős összegekhez, melyet 2020-ban használhatnak 
fel az alapszabályukban megfogalmazott céljaik 
elérésére. 

• A Röszkei Kaláka Egyesület 800.000 Ft-ot nyert a teleház 
működtetési költségeire; 

• A Röszkei Polgárőr Egyesület részére a tevékenységük 
ellátásához szükséges eszközök, pl. távcső, mobil hőkamera, 
beszerzésére 1.400.000 Ft-ot; 

• A Röszkei Gazdakör részére kardánhajtású ágaprító beszerzésére 
illetve lovasverseny rendezéséhez szükséges eszközökre 
1.650.000 Ft-ot; 

• Röszke Község Egészségvédő Egyesületének pedig 200.000 Ft-
ot a települési Egészséghét keretében megvalósuló szűrő-
vizsgálatok elvégzésével megbízott orvosok tiszteletdíjaira. 

 
 
 

Január végén megtartottuk a Röszkei Kaláka Egyesület éves közgyűlését, 
melyen a vezetőség beszámolt a 2019. évben elvégzett feladatokról, 
illetve megbeszéltük az ebben az évben előttünk álló fontosabb teendőket.  
Röszke Község Önkormányzata 2019. évben összesen 4.500.000 Ft összegű támogatást nyújtott egyesületünknek, 
melyet a munkatársak bérezésére fordítottunk. 2019. augusztus hónapban megvalósítottuk a "Hagyományőrző 
kavalkád- Nemzetközi gasztronómiai és kulturális találkozó Röszkén” című LEADER pályázatunkat, mely a Falunapi 
programokhoz kapcsolódott. Lezárult a 2018-ban indult GINOP 3.3.1. számú Digitális Jólét Programunk, mely 
keretében több képzést és előadást szerveztünk.  
Nyitó pénzkészletünk: 2.771.725 Ft, bevételink összesen: 8.416.502 Ft, kiadásaink összesen:10.537.692 Ft, záró 
pénzkészlet: 650.535 Ft. A részletes szakmai és pénzügyi beszámolónk a honlapunkon elérhető. 
A közeljövő egyik kiemelt programja a települési Egészséghét, melynek szervezésében mindig jelentős feladatot 
vállalunk. Ebben az évben is a teleházban lehet időpontokat kérni a meghirdetett vizsgálatokra. 
 

Perlakiné Ács Mária 
teleház munkatárs 
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  A magyar kultúra napja 

Január 22-én iskolánk is megemlékezett a 
magyar kultúra napjáról. Megyesi Beáta, a 
Petőfi Sándor Művelődési Ház intézmény-
vezetője, Nagy László: Adjon az Isten című 
költeményét olvasta fel az egész iskolának a 
sulirádión keresztül. Szerinte nagyon fontos, 
hogy a község "kulturális központja" meg-
szólítsa az ifjúságot. 
Kozmáné Vastag Judit tanítónő saját versét, A 
Csendet szavalta el. Judit néni így vallott 
művéről: "A legfontosabb életünkben talán az, 
hogy találjuk meg önmagunk békéjét, élvezzük 
létünk minden apró örömét s szépségét." 

Olvasókör 
 

 

Bál 2020 
Vannak események, melyek meghatározóak egy iskola életében. Ilyen 

esemény volt a 2020. február 15-én megtartott szülők-nevelők 
jótékonysági bálunk, mely sorban a 7. volt útra indítása óta. 

Hét évvel ezelőtt nem gondoltuk volna, hogy ekkora rendezvénnyé 
fejlődik. Első alkalommal alig 200 fővel, az idei kicsit több, mint 400 
fővel valósult meg. Valami olyan varázsa van a bálunknak, amely évről 
évre egyre több résztvevőt idevonz. 

Röszke kis település, de benne az összefogás annál nagyobb. 
Példaértékű, hogy a közös cél mennyire össze tudja hozni a 
pedagógusokat, szülőket, diákjainkat, rokonokat, jóbarátokat. 
Rendezvényünket megtisztelte jelenlétével Borbásné Márki Márta 
polgármesterasszony, a röszkei Képviselő Testület tagjai illetve dr. 
Orbán Ágnes és családja. 

Sok támogatást, tombolafelajánlást kaptunk, melyet ezúttal is 
köszönünk. Támogatóink felsorolását a következő számban 
szándékozunk megjeleníteni. 

 
A vendégeknek hagyományainkhoz híven kis műsorral 

kedveskedtünk: a 8. osztályos tanulóink angolkeringőt illetve modern 
táncot mutattak be, az anyukák charlestont jártak, a pedagógusok egy 
kabaréjelenetet játszottak el. Vendégül hívtuk a mórahalmi Back to the 
Bress Bend fúvós együttest, akik színvonalas zenés blokkal készültek. 

Sok dicséretet kapott a feldíszített sportcsarnok, amely dicséret 
elsősorban a szülőket illeti. A vacsora is ízlett mindenkinek és az est 
kulturált szórakozással, mulatozással múlt el. 

A végén hálámat szeretném kifejezni mindazoknak, akik valamilyen 
módon hozzájárultak a rendezvény sikeres megvalósításához. 

Szécsényi Marianna intézményvezető 
 

Barabás Zoltán biológia verseny 
Megrendezésre került az Eötvös József 
Gimnázium által szervezett Barabás Zoltán 
biológia verseny harmadik és egyben utolsó 
fordulója. Minden csapatnak előre készítenie 
kellett egy prezentációt a szelektív hulladék-
gyűjtésről, amit bemutattunk. 
Szerencsére a jó hangulat mellett a csapatom a 
3. helyen végzett a versenyen, aminek nagyon 
örültünk. 
Köszönjük szépen Halasiné Csúzdi Anna 
tanárnőnek, hogy ilyen eredményesen fel-
készített bennünket! 

Papp Ádám 8.o. 
 

 

Színházban és vadasparkban jártunk 
 

A deszki EFOP-3.3.2.-16-2016-00250 számú „Ismerjük meg! – 
élményszerű tanulás” című pályázat keretében 2020. január 14-én a 
szegedi Agórában megnéztük az első osztályosokkal a Pöttyös Panni 
zenés mesejátékot. Nagy izgalommal és várakozással utaztunk 
Szegedre, kicsit kizökkenve a tanítási napok egyhangúságából. A 
mesejáték Szepes Mária munkája nyomán készült, a Szabad Ötletek 
Színháza előadásában. Pöttyös Panni Meseország legkíváncsibb 
kislánya, pontosan olyan, mint mi voltunk kiskorunkban. Mindaz a 
csodálatos dolog megtörténik vele, ami bármely más gyermekkel. A 
mesében titkos kulcs rejtőzik, megtalálójának kívánságai teljesülnek. 
Így váltakozik színről színre minden. A végén rájön egy nagy igazságra, 
hogy a barátságnál, a szeretetnél, az otthon melegénél és Imama 
sütijénél nincs fontosabb a világon. A betétdalok, a díszlet és a jelmez 
mind-mind ezt a varázslatos világot igyekszik színesíteni! 
A gyerekek nagy odaadással figyelték az előadást, sokat nevettünk és 
tapsoltunk!  
A műsor után, kihasználva a busz adta lehetőségeket, összekötöttük a 
kellemest a hasznossal, így hát elutaztunk a szegedi Vadasparkba is, 
ahol meglátogattuk az állatokat. A borús, ködös idő ellenére az állatok 
nagy részét láthattuk. Igaz, néhány állat behúzódva várta a tavaszt.  
Élményekkel gazdagodva tértünk vissza! 

Az iskola 1. osztályos tanulói és tanítói 
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A VIZSGÁLATOK CSAK EL ŐZETES BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN KÉRHET ŐK ! 
 

VÉRVÉTELEKRE  előjegyzés a Háziorvosoktól rendelési időben kérhető, a többi vizsgálatra a Teleházban 
személyesen vagy telefonon (62/573-870) lehet jelentkezni hétköznapokon 8-16 óráig. 
Amennyiben az előjegyzett időpontra nem tart igényt, kérjük telefonon (62/573-870)  

vagy személyesen mondja le, hogy másik beteget előjegyezhessünk. 
 

 

Kedves NEM röszkei lakosok! 
 

A vizsgálatok Röszke Község Önkormányzatának anyagi támogatásával történik, röszkei lakcímmel rendelkező 
lakosok részére! Kérjük ennek a feltételnek tiszteletben tartását, ellenkező esetben a vizsgálat meghiúsul.  

A Teleházban a személyes időpontkiadásoknál vagy a vizsgálat elvégzése előtt a lakcímkártyát ellenőrizhetik. 
Megértésüket köszönjük! 

 

 
BŐRGYÓGYÁSZAT (ingyenes vizsgálat) 
 

Bőrgyógyászati szűrővizsgálat célja a bőrfelületen 
jelentkező elváltozások felderítése. Kérjük, jöjjön el a 
vizsgálatra, ha új anyajegye van, korábbi anyajegy vagy 
szemölcs mérete, színe, formája megváltozott, bőre 
száraz, repedezett stb. 
 

UROLÓGIA  (ingyenes vizsgálat) 
 

Vizelési zavarok (pl. gyakori kevés vizelet, nehezített 
vizelés, vizeletcsepegés) esetén, ill. 40 év feletti férfiak 
ingyenes, fájdalommentes prostata szűrővizsgálata.  
 

SZEMÉSZET (ingyenes vizsgálat) 
 

A rendszeres látásellenőrzés igénybevétele azért fontos, 
mert mielőbb kiderülnek az elváltozások, annál jobban 
kezelhetőek. Kevesen tudják ugyanis, hogy a 
szemvizsgálat nem csupán a látás ellenőrzésre szolgál, 
hanem segíthet más betegségek feltárásában is (pl.: 
szürkehályog, zöldhályog, magas vérnyomás). Ezen 
elváltozások kialakulásának veszélye 40 éves kor felett 
fokozódik, ezért javasoljuk, hogy évente keressék fel 
szemorvosunkat. Kérjük, hogy a korábbi szemüvegeket 
hozzák magukkal! Látásromlás esetén a szemészeti 
vizsgálat után a szemüveg helyben meg is rendelhető. 
 

HASI ULTRAHANG (térítéses vizsgálat) 
 

Éhgyomorra, vagy a vizsgálat előtt 5 órával ne egyen. 
Telt húgyhólyaggal! 
Egy regió /has-, kismedence vizsgálata, vagy 
pajzsmirigy, nyaki lágyrész vizsgálata, vagy emlő, hónalj 
vizsgálata: 4.000 Ft, kettő regió vizsgálata: 7.000 Ft, 
három regió vizsgálata: 10.000 Ft. 
 

NŐGYÓGYÁSZATI RÁKSZ ŰRÉS  
(térítéses vizsgálat) 
 

A tünet- és panaszmentes nők időszakonkénti vizsgálata 
gyors és fájdalommentes. Segítségével a méhnyak 
jóindulatú sebei, rákmegelőző elváltozásai és a még 
gyógyítható stádiumban lévő daganatos betegség 

könnyen diagnosztizálható és kezelhető. Ajánlott 40 éves 
kor felett évente 1 alkalommal. 
A vizsgálat térítési díja: 4.000 Ft.  
 

NAGYLABORVIZSGÁLAT   (térítéses vizsgálat) 
 

Nagy laborvizsgálat: vérkép, vércukor, vérzsír, máj és 
vesefunkció, süllyedés, vas, pajzsmirigy vizsgálat (csak 
TSH), vizelet vizsgálat és széklet vér-vizsgálat.  
A széklet vér-vizsgálat kóros eredménye, a betegség 
korai stádiumában felhívhatja a figyelmet a 
vastagbélrákra és egyéb gyomor- és bélrendszeri 
elváltozásokra. 
 

PSA vizsgálat (térítéses vizsgálat)  
 

A PSA, vagy más néven prosztata specifikus antigén, 
olyan fehérje, amelyet a normális prosztata hámsejtek 
termelnek és jelenléte kis mennyiségű vérből is 
kimutatható. Amennyiben a prosztata megbetegszik (pl. 
jóindulatú prosztata megnagyobbodás, gyulladás vagy 
rák), a PSA érték a vérben megemelkedik. 
Magyarországon a férfiak körében a prosztatarák a 
második leggyakoribb daganatféleség. 
Akik a március 9-i urológiai vizsgálaton is részt 
kívánnak venni, azoknak az egészséghetet megelőző 
héten megtörténik a PSA-ra a mintavétel, hogy az 
eredmény biztonsággal megérkezzen a vizsgálatig.  
 
A vérvételek térítési díjai a felnőtt rendelőkben: 
 

Csak nagylabor:  2.000 Ft 
Csak PSA szűrés:  5.000 Ft                   
Nagylabor + PSA szűrés:  6.000 Ft  
 

Gyermekorvosi rendelőben:  
nagylabor vizsgálat térítési díja: 3.000 Ft.  
 

Vérvételekre előjegyzés a háziorvosoktól kérhető 
rendelési időben: 
 

dr. Huszár Erika:  62/573-810  
dr. Nárai Katalin: 62/273-323   
dr. Ladányi Gabriella:  62/273-098 
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HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE 
 

dr. Huszár Erika gyermekorvos I. sz. Orvosi Rendelő (dr. Nárai) II. sz. Orvosi Rendelő (dr. Ladányi) 
 

Hétfő 8-11 óráig Hétfő 8.30-12 óráig Hétfő  13-17 óráig 
Kedd 13-15 óráig Kedd 13-17 óráig Kedd  8-12 óráig 
Szerda 13-15 óráig Szerda 8.30-12 óráig Szerda 13-17 óráig 
Csütörtök 8-11 óráig Csütörtök 8.30-12 óráig  Csütörtök 8-12 óráig 
Péntek 8-11 óráig Péntek 8.30-12 óráig Péntek  8-12 óráig 
 
 
 

Március 9. 
hétfő 

Március 10. 
kedd 

Március 11. 
szerda 

Március 12. 
csütörtök 

Március 13. 
péntek 

7.30-8.30 
NAGYLABOR 
+ PSA SZŰRÉS 

 

Dr. Nárai Katalin 

7.30-8.30 
NAGYLABOR 
+ PSA SZŰRÉS 

 

Dr. Nárai Katalin 

7.30-8.30 
NAGYLABOR 
+ PSA SZŰRÉS 

 

Dr. Nárai Katalin 

7.30-8.30 
NAGYLABOR 
+ PSA SZŰRÉS 

 

Dr. Nárai Katalin 

12.00-17.00 
GYERMEK-
SZEMÉSZET 

 

Dr. Horváth Helga 
 

Tanácsadó 

7.30-8.30 
NAGYLABOR 
+ PSA SZŰRÉS 

 

Dr. Ladányi Gabriella 

7.30-8.30 
NAGYLABOR 
+ PSA SZŰRÉS 

 

Dr. Ladányi 
Gabriella 

7.30-8.30 
NAGYLABOR 
+ PSA SZŰRÉS 

 

Dr. Ladányi Gabriella 

7.30-8.30 
NAGYLABOR 
+ PSA SZŰRÉS 

 

Dr. Ladányi 
Gabriella 

 

8.00-8.30 
NAGYLABOR  

 

Dr. Huszár Erika 

8.00-13.00  
ULTRAHANG  

 

Dr. Ádám Edit 
 

Tanácsadó 

16.00-20.00  
 

BŐRGYÓGYÁSZAT  
 

Dr. Németh Réka 
 

I. sz. orvosi rendelő 

8.00-8.30 
NAGYLABOR  

 

Dr. Huszár Erika 
 

8.00-13.00  
ULTRAHANG  

 

Dr. Ádám Edit 
 

Tanácsadó 

9.00-12.00  
NŐGYÓGYÁSZAT  

 

Dr. Sári Tamás 
 

Közösségi Ház 

   

9.00-16.00  
NŐGYÓGYÁSZAT  

 

Dr. Sári Tamás 
 

Közösségi Ház 

 

 

TOVÁBBI ID ŐPONTOK 
8.00-13.00  

SZEMÉSZET 
 

OPTIKUS – 
GLAUCOMA 

SZŰRÉS 
 

Dr. B. Tóth Barbara 
 

Művelődési Ház 
 

Március 14. 
szombat 

9.00-12.00  GYERMEKSZEMÉSZET  
 

Dr. Horváth Helga  /  Tanácsadó 

Március 18. 
szerda 

16.00-20.00  BŐRGYÓGYÁSZAT  
 

Dr. Németh Réka  /  I. sz. orvosi rendelő 

Március 23. 
hétfő 

8.00-13.00  ULTRAHANG  
 

Dr. Ádám Edit  /  Tanácsadó 

16.00-17.30  
UROLÓGIA  

 

Dr. Bajory Zoltán 
 

I. sz. Orvosi Rendelő 

Március 24. 
kedd 

8.00-13.00  ULTRAHANG  
 

Dr. Ádám Edit  /  Tanácsadó 

Március 25. 
szerda 

16.00-20.00  BŐRGYÓGYÁSZAT  
 

Dr. Németh Réka  /  I. sz. orvosi rendelő 



 8. oldal  
 
 
 
Tisztelettel köszöntöm a márciusi Falusi Suttogó olva-
sóit! 
 

Kérem, engedjék meg, hogy bemutatkozzam! Varga 
Zoltán c.r. alezredes vagyok a Röszkei Rendőrőrs 
parancsoka 2019. november hónaptól. Rendőri pályámat 
2001 évben kezdtem. Közrendvédelmi területen 2008 
óta dolgozom. Korábban sikeresen elláttam ugyanezen 
beosztást. Akkor jó ismeretségbe kerültem nemcsak a 
rendőrőrs, de a polgárőrség és az önkormányzat munka-
társaival is és sok pozitív visszajelzést kaptam a 
lakosoktól is. Magánéletemet illetően Szegeden lakom, 
nős vagyok és egy 4 éves kislány apukája. Szeretném 
némi aktualitással folytatni a bemutatkozást. 
 

BŰNMEGELŐZÉS 
 

A trükkös csalók és tolvajok időről-időre visszatérnek 
és új történettel, új átveréssel próbálják áldozataikat 
megtéveszteni. A legnagyobb veszélynek az egyedül élő 
nyugdíjasok, idős emberek vannak kitéve, akik fizikai 
állapotukból, életkorukból adódóan sérülékenyebbek, 
kiszolgáltatottabbak a bűncselekményekkel szemben. 
Az elkövetők az emberek jóhiszeműségét, segítő-
készségét, hiszékenységét kihasználva a legkülön-
bözőbb legendákkal és történetekkel a kiszemelt áldozat 
bizalmába férkőznek, elérik, hogy beengedje őket 
lakásába, majd figyelmét elterelve az otthon tartott 
értékeket és készpénzt megszerzik. Ezek a történetek, 
legendák változatosak, szinte kifogyhatatlanok, igye-
keznek a napi aktualitásokhoz igazítani azokat. 
Az elmúlt években már többször is előfordult, hogy a 
bűnözők valamely szolgáltató alkalmazottjának adták ki 
magukat, és különböző okokra hivatkozva – mint pél-
dául túlfizetés miatti pénz visszatérítés, tévedésből 
kifizetett hamis készpénz valódira cserélése, vagy 
készpénz felváltása – rávették áldozataikat, hogy otthon 
tartott készpénzük tárolási helyét előttük felfedjék, vagy 
akár önként át is adják részükre. Nagyon fontos tudni, 
hogy a szolgáltatók alkalmazottai díjbeszedéssel, pénz 
visszatérítések kifizetésével kapcsolatos feladatokat 
nem látnak el. A szolgáltató pénz visszafizetés esetén 
számlára utal, vagy a fogyasztásból jóváírja a túlszám-
lázás miatt keletkezett befizetést. Munkatársaik arc-
képes igazolvánnyal rendelkeznek, és minden esetben 
azzal igazolják magukat. 
 

A bűncselekmények elkerülése érdekében az Rendőrség 
az alábbiakat tanácsolja: 

• Soha ne engedjen idegeneket a lakásába, 
udvarába! A lakásajtókat, kertkapukat tartsa 
zárva a nappali órákban is! 

• Ajtónyitás előtt mindig győződjön meg arról, 
hogy ki áll az ajtó előtt! Ajtajára szereltessen 
biztonsági láncot! 

• Alaposan ellenőrizze a hivatalos személy 
igazolványát, szolgáltatóhoz, hivatalhoz, ható-
sághoz való tartozását! A rendőr és a tűzoltó 
sem kivétel! 

• A víz-, áram-, gáz-, telefon-, kábeltévé 
szolgáltató, nyugdíjfolyósító, egészségpénztár 
munkatársai senkinek nem visznek házhoz 
pénzt! 

• A közműszolgáltatók karbantartást, javítást 
előzetes bejelentés alapján végeznek, erről az 
állampolgárokat hivatalos levélben vagy 
közleményben értesítik! 

• Pénzt csak a postás visz házhoz és az nem 
hamis! 

• Idegen kérésére ne váltson pénzt! 
• A megtakarított pénzét lehetőség szerint tartsa 

bankban! A mennyiben mégis tart otthon 
nagyobb összeget, idegenek előtt ne vegye elő! 

• Családtagjai helyett ne fizessen ki tartozást, ne 
vegyen át nekik hozott pénzt, csak akkor, ha ezt 
előre megbeszélték! Egyéb esetben kérje meg 
az idegen személyt, hogy jöjjön vissza később, 
amikor hozzátartozói otthon tartózkodnak! 

• Óvakodjon a házaló árusoktól, a rosszullétre, 
betegségre hivatkozó idegenektől! 

• Éljen „egészséges” bizalmatlansággal, gyanak-
vással az Önt felkereső idegen személyekkel 
kapcsolatban! 

 

Amennyiben a hívatlanul érkező idegen személlyel 
szemben kételyei merülnének fel – a lakásba, udvarba 
történő beengedés előtt –, kérjen segítséget rokonoktól, 
szomszédoktól, vagy szükség esetén hívja a rendőrséget 
az éjjel-nappal hívható 107-es, 112-es központi se-
gélyhívó számok valamelyikén. 
A házaló kereskedők gyakran üzletelnek tűzifával, 
közöttük pedig vannak olyanok, akik különböző mód-
szerekkel igyekeznek megkárosítani a gyanútlan vásár-
lókat. A fűtési szezon beköszöntével minden évben 
érkeznek bejelentések a rendőrségre tűzifa árusítással 
kapcsolatos csalásokról. A rendőrség ezért ismételten 
óvatosságra inti a tűzifát vásárlókat. Ha bűncselekmény 
áldozatává váltak, vagy gyanús körülményt észlelnek a 
lehető legrövidebb időn belül értesítsék a rendőrséget a 
112 es segélyhívószámon! 
 

BIZTONSÁGOS TÜZIFAVÁSÁRLÁS 
A megelőzés lehetőségei: állandó, megbízható helyről 
történő vásárlás hivatalos telephellyel, stabil elérhe-
tőséggel rendelkező vállalkozások előnyben részesítése. 
A leszállított áru szigorú leellenőrzése, az ehhez szak-
értelemmel bíró személy helyszínre hívása (ehhez 
kérheti a polgárőrség segítségét is) 
Ragaszkodjanak a szabályszerű számla kiállításához, az 
azon szereplő adatok kontrollálásához. 
Fizetésre csak a fa lerakása után kerüljön sor akkor, 
amikor a szabályszerű teljesítés már nem hagy maga 
után kétséget. További bűnmegelőzési tanácsokért vagy 
bármely információval kapcsolatban forduljon. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
  

KÉK HÍREK 
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KÖZLEKEDÉS 
 
 

A hol télies, hol tavaszias, hol őszies időjárási 
körülmények különös figyelmet igényelnek a 
járművezetőktől. A legtöbb problémát a változó tapadó 
képességgel rendelkező útburkolat, valamint a 
sajátságos látási viszonyok okozzák. Ezért lényeges, 
hogy minden járművezető megfelelően felkészítse 
járművét a megváltozott időjárásra és önmaga is legyen 
tisztában azzal, hogy ez a közlekedési környezet más 
járművezetői magatartást követel. Téli időszakban a 
látási viszonyok gyakran rosszak, korábban sötétedik, a 
hajnali és esti ködképződés miatt huzamosabb ideig 
kell használni a gépjármű világítóberendezéseit, ezért is 
fontos, hogy azok megfelelően működjenek. A 
fényszórókat és a többi lámpát ilyenkor gyakrabban 
kell tisztítani és működését ellenőrizni. A 
gépjárműveket napi szinten, indulás előtt ajánlatos 
alaposan átnézni, megvizsgálva minden biztonsági 
berendezést és tartozékot. Sokan csupán az 
akkumulátor, a gumiabroncsok, a világítás és a 
fékrendszer ellenőrzésére figyelnek, holott a 
közlekedés fontos kelléke a jól működő ablaktörlő, a 
fagyálló ablakmosó folyadék vagy a páramentesítő. 
Lassabb, körültekintőbb, előrelátóbb vezetéssel előzzék 
meg a közúti közlekedési baleseteket. Lakott területen 
kívül és belül egyaránt vigyázzanak az úttest mellett 
haladó gyalogosokra, valamint fokozott figyelemmel 
legyenek a kijelölt gyalogos átkelőhelyek, iskolák, 
buszmegállók környékén esetleg figyelmetlenül az 
úttestre lépő gyalogosokra. 
A reggeli időszakokban az időjárási viszonyok miatt 
hosszabb idő alatt juthatnak el munkahelyünkre, ezért 
fontos, hogy korábban induljanak el otthonról. A 
reggeli késést, ne próbálják meg nagyobb sebesség 
megválasztásával behozni, mert ezzel nem csak 
magukat és családtagjaikat, hanem az egy időben, 
azonos úton közlekedők testi épségét és életét is 
veszélyeztetik. A közlekedés során soha ne feledjék, 
annyira vigyázzanak másokra és mások értékeire, mint 
ahogy azt másoktól elvárják. Kérjük, figyeljenek 
egymásra, legyenek partnerek a közlekedésben és 
tartsák be a közlekedési szabályokat. Sűrű köd is 
nehezíti a reggeli közlekedést Ha túl erős a köd, akkor 
bizony jelentősen csökken a látótávolság. Normál 
időben is nehéz a megfelelő követési távolságot és 
féktávolságot meghatározni, hát még ködben. Ebben 
segít a ködlámpa szabályszerű használata. Az ún. „téli” 
gumiabroncs használatát a közúti közlekedéssel 
kapcsolatos hatályos hazai szabályozás kötelező 
jelleggel nem írja elő. Ettől függetlenül a rendőrség 
már évek óta javasolja a gépjárművel közlekedőknek a 
téli gumiabroncsok használatát, ha a levegő 
hőmérséklete + 7 C ̊ alá csökken. Télen különösen 
fontos az évszaknak megfelelő gumiabroncs 
használata, mivel az eltérő időjárási viszonyok 
különböző kihívások elé állítják az autósokat. Ha az 

autót nem az évszaknak megfelelő gumiabroncsokkal 
szerelik fel, akkor még a legártalmatlanabb közlekedési 
szituációk is életveszélyesek lehetnek. 
A csúszós, jeges utakon való biztonságos 
közlekedéshez téli gumikra van szükség, még akkor is, 
ha éppen nincs hó. Hidegben a nyári gumi 
megkeményedik, nem tapad, szárazon is csúszik, így 
jelentősen megnő a féktávolság, ezért a nyári gumi 
télen veszélyes lehet. A téli abroncsok anyaga más, 
speciális mintázata van, és ezek biztosítják a jobb 
tapadást. Az adalékanyagoknak köszönhetően a gumi a 
nagy hidegben is megőrzi tulajdonságát, rugalmasságát, 
tapadó képességét, ezért téli gumival a fékút is 
rövidebb. A gumi is megöregszik, akár használjuk, akár 
nem. Egyes típusok rövidebb idő alatt 
megkeményednek, mások valamivel tovább 
használhatók (ez nyárira és télire is vonatkozik). 
Cserélni kell a gumit: ha kopott, töredezett, 
szálszakadásos (hullámos oldalfal), vagy 
tapadóképessége érezhetően rosszabb lett, ha megnő a 
féktávolság. Ilyenkor újat kell venni! Ki kell azonban 
hangsúlyozni, hogy a téli gumi sem „old meg 
mindent”. Vezessünk az út és látási viszonyoknak 
megfelelően, de kicsit lassabban. Ha 100 km/óra 
sebességről 95 km/óra sebességre lassítunk, a 
féktávolság optimális esetben 5 méterrel is 
lerövidülhet, és lehet, hogy ennyi kell az életben 
maradáshoz!  
 
 

RENDŐRSÉG ÉRTESÍTÉSE BŰNCSELEKMÉ-
NYEK VAGY SZABÁLYSÉRTÉSEK ÉSZLELÉ-
SE ESETÉN  
 
 
 

Felhívom az olvasók figyelmét, hogy bűncselekmény 
vagy szabálysértés észlelésekor a 112-es 
segélyhívószámon tegyenek bejelentést. Lehetőség 
szerint az esemény észlelését követően azonnal 
kérjenek segítséget, annak érdekében, hogy az ezen a 
számon elérhető Tevékenység- irányítási Központ a 
lehető legrövidebb idő alatt tudjon a helyszínre küldeni 
szolgálatban lévő rendőrt. Továbbra is várjuk a 
megtisztelő lakossági észrevételeiket a 06-20/8520676-
es telefonszámon, illetve a rendőrség 112-es 
segélyhívószámán. Elektronikus elérhetőségünk az 
ugyelet.szegedrk@csongrad.police.hu, illetve a 
szegedrk@csongrad.police.hu, amire várjuk minden 
bejelentésüket, észrevételeiket.  
Körzeti megbízottjaink a 06-20/8520676 telefon-
számon a nap 24 órájában elérhetőek: Revák Róbert c. 
r. zls., Tóth Attila c. r. tzls., Papp Zoltán c. r. tzls., 
Csikós Géza c. r. tzls.  
 
Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében 
szolgálunk és védünk!  

 
Varga Zoltán c.r. alezredes 

őrsparancsok 
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Az elmúlt időszakban is sok minden történt a 
Százholdas Pagonyban. Mivel sajnálatos 
módon nem esett hó, hogy az igazi téli 
játékokat a természetben megéljük (pl.: 
szánkózás, hógolyózás, hóember építése), 
ezért a tapasztalásokat más módon próbáltuk 
meg felkínálni a gyermekek számára. A 
csoportokban igyekeztük elővarázsolni a telet: 

havas tájat készítettünk festék-szórással, gyúrtunk hógolyót papírmaséból, 
hóembert építettünk gyurmából, vizet fagyasztottunk és jeget olvasztottunk… 
Mindezek közben a gyerekek megfigyeléseket végeztek, ok-okozati 
összefüggéseket kerestek, fejlődhetett szókincsük és szóbeli kifejezőkészségük 
is. A bölcsődések szintén nagy lelkesedéssel énekelték dalaikat, mondogatták a 
téli versikéket, mondókákat. Téli képeket is készítettek különféle technikákkal. 
Ebben az időszakban folyamatosan figyeltünk a madarainkra is, a madáretetőink 
feltöltésére. 
A legkisebb óvodások egy kötetlen gyurmázós játszódélután keretén belül 
mutathatták meg szüleiknek, milyen rutinosan mozognak már saját 
csoportjukban, illetve, hogy mennyit ügyesedtek, amióta elsajátították az óvoda 
szokás- és szabályrendszerét. Ezúton is köszönjük a szülőknek, 
hozzátartozóknak a részvételt. 
Ezt követően a Kultúra-napjáról emlékeztünk meg kicsikkel, nagyokkal 
egyaránt. Nagyobb figyelmet szenteltünk nemzeti tudatunk erősítésére, illetve a 
mesék önállómondására. A mindennapjainkat egyébként is áthatja a mese 
varázslata, a mesék mondanivalójának értéke. Ezért a vállalkozó kedvű 
gyermekek számára idén is megteremtettük a lehetőséget arra, hogy egész 
csoportjuk előtt mondhassák el kedvenc meséjüket. Erre a csoportokban több 
gyermek is vállalkozott, amelyet mesemondó igazolványokkal jutalmaztunk. A 
legnagyobbakkal pedig a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi 
Könyvtárban tartottunk megemlékezést erről a napról. Itt az ügyes mesemondók 
(minden csoportból egy iskolafelé kacsingató gyermek) oklevéllel és egy 
felejthetetlen élménnyel lettek gazdagabbak. 
Később már a Gyertyaszentelő napi időjóslásról beszélgettünk, és vártuk, vajon 
kibújik-e a barlangjából a medve. Ennek kapcsán rengeteg mackós játékot, 
éneket, verset, mesét, különféle mozgásos játékokat játszottunk. Az otthonról 
hozott plüss macik különösen fontosak voltak a gyermekek számára, hiszen 
minden nap játszhattak velük. Ezt, a csoportszobákban kialakított barlang-

kuckók is segítették, amelyek nagy 
becsben voltak tartva. Természetesen az ehhez kapcsolódó barkácsolás sem 
maradhatott el, ahol minden gyermek fantáziája szárnyalhatott, egy-egy medvés 
vizuális alkotás folyamán. 
Úgy érezzük, az elmúlt időszak is eseménydús és tapasztalatokkal teli volt. Ám 
az elkövetkezendő hetekben sem fogunk tétlenkedni, hiszen eljött a farsang 
ideje. Kidekoráljuk a csoportszobáinkat, sok-sok álarcot, különféle díszeket 
készítünk, hangoskodunk, megismerkedünk hagyományainkkal (pl.: busójárás), 
fánkot sütünk, kóstolunk, és nem utolsó sorban jelmezbe öltözünk, mulatozunk, 
táncolunk. Egyszóval, igyekszünk elkergetni a telet és várjuk, hogy 
megérkezzen a tavasz. 
 
 
 

 
 
 

Köszönjük: 
• Mihály Amira apukájának az intézmény épületében végzett társadalmi 

munkáját. 
• Kiss Hunor és Aisa, Ördög Kornél és Juhász Anna szüleinek a sok-sok 

madáreleséget, mellyel a Kincskereső csoportos gyerekek folyamatosan 
tudják etetni a „téli vendégeket”. 

• Schvartz Gergő anyukájának a lufikat, melyekkel vidám hangulatúvá tudják 
varázsolni a csoportszobájukat a Kincskeresők. 

• Györfi Patrik szüleinek a Napraforgó csoportnak hozott „mackós csemegét”. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

„Farsang napja eljött már, 
kezdődik a jelmezbál. 
Zeneszóra vígan lép, 
ring a tarka báli nép. 
Nagy mulatság van itt ma, 
ezerféle maskara. 
perdül-fordul, integet, 
búcsúztatja a telet.”  
/Lévay Erzsébet:  
Farsang napján/ 
 

Mesemondóink  
a Magyar kultúra napján 

Csiga-biga gyere ki ötletadó a 
gyurmázáshoz 

Jókedvű gyurmázás a csoportokban 

A finom bölcsis farsangi fánk 

A finom bölcsis farsangi fánk 
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Naptárunk:  
• „Egészséghét” – Vitaminhét február 24-e hetén szerveződik óvodánkban. Szokásos módon a csoportok vitaminnapokat 
rendeznek, amelyről részletes tájékoztatást a faliújságon olvashatnak majd a kedves Szülők. A legnagyobbaknak első 
alkalommal szervezünk érzékenyítő foglalkozást, ahol a Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány munkatársai interaktív 
módon, játékos formában megismertetik a gyerekekkel a fogyatékkal élők élethelyzetét. A Teddy Maci Kórház Program 
február 25-én délelőtt lesz, mely során orvostanhallgatók interaktív foglalkozást tartanak az iskolafelé kacsingatóknak.  
• Ismét megrendezzük az „Újrapapír” világnapi  papírhulladékból otthon készített alkotások kiállítását – a behozatali 
határidő 2020. február 27., csütörtök délelőtt. 
• Február 27., csütörtök 16.30 órára tervezzük a rétegszülői értekezletet, melynek témája: „Iskolás lesz a gyermekem” – a 
röszkei Tanító nénik mutatkoznak be, s tartanak tájékoztatást az iskolai életről a leendő első osztályos gyermekek szüleinek.  
• Március 15-i megemlékezésünk március 13-án délelőtt kerül megrendezésre, kérjük, hogy ezen a napon a gyermekek 
csinos ruhában érkezzenek az óvodába.         

Garan Anikó óvodapedagógus 
 

 
 
 

Még most, februári cikkem írásakor is, jó szívvel gon-
dolok vissza a január 25-i vadászbálra, ahol minden 
résztvevő nagyon jól érezte magát. Különös hangulatot 
adott a rendezvénynek Dér Levente megható produk-
ciója. 
A napokban jó hírrel keresett meg a Vadásztársaság 
elnöke. Örömmel tudatta velem, hogy a 2019-es vad-
gazdálkodási évben a Megyei "Spektív" Díjat a Rösz-
kei Földtulajdonosok Vadásztársasága is megkapta. Ezt 
a díjat a Vadászati Hatóság és a megyei Vadászkamara ítéli oda, és adja át a szakszerű, hibátlan őzbak vadászat 
elismeréseként, jutalmazva ezzel a szaktudást, és a precíz, kitartó munkát. 
 

Környezetünkben egyre több jel utal arra, úgy múltak el a 
téli hónapok, hogy nem is volt igazi tél. Előbújt, és 
virágzik a hóvirág, szélcsendes, napos délelőttökön már 
egy-egy bátrabb méhecske is megjelenik. Megnyúltak, és 
sárgászölddé váltak a mogyoró bokrok barkái, 
virágporukat messze viszi a szél. Ritkán már hallható a 
zöld küllő, ismertebb nevén a zöld harkály jellegzetes 
hangja,ami az egyik fontos tavaszi kerti munkának, a 
metszésnek, a metsző olló csattogásának a kísérője. A 
vadászterületen a vadászok dúvad apasztással, 
csapdázással gyérítik a kártevőket, és 1-2 alkalommal 
még fácánra is vadásznak. A mezei nyulak párzása 
korábban beindult, így a március eleji szaporulat erős 
nyúlállomány kialakulására ad reményt. A nyári ludak 
páros repülése is a fészkelő hely keresését jelzi. A 
szomszédos lakatlan tanyából néhányszor már hallottam 
a kuvik jellegzetes, alkonyati hangját.  
Ebben a tavaszt jelző hangulatban mégis felidézem 
gyerekkorom hideg, zord teleit, amikor a hó és a fagy 
február közepéig, végéig kitartott. Édesapám és bátyám 
névnapja, Bálint nap körül disznót vágtunk. Mindenkinek 
jutott feladat, hogy estére minden kész legyen. Nagy 
esemény volt ez a családban, mert innentől finom falatok 
kerültek az asztalunkra. Általában ezekben a napokban 
megcsordult az eresz, ezt a házi verebek örömteli 
csiviteléssel fogadták. Nagy csapatokban ültek a lícium 
bokor tüskés ágain, ahol biztos menedéket találtak a rájuk 
vadászó karvaly elől. Szikháti tanyánktól úgy 100 
méterre, a "Tiltó"-nak nevezett zsilipnél 2 
négyzetméternyi vizesgödör alakult ki, ahonnan 
kacskaringós csatornán jutott el a víz a Kurcáig. Ezt a kis 
tavat sokszor nézegettem, figyeltem a benne lévő kis 

halak és más élőlények mozgását. Egy fagymentes 
napon, az iskolából hazafelé tartva, egy körülbelül 40-50 
centis csukát láttam a vízben, a folyásiránnyal szemben. 
Hazarohantam a légpuskáért, visszaérve ugyanaz a 
látvány fogadott. A puska csövét óvatosan 1 centire a 
vízbe dugtam, és lőttem. A csuka a hátára fordult, és 
lassan vitte a víz a csatornában. Kivettem, és a 
zsákmányszerzés örömével vittem eladni Balogh utász 
bácsihoz, aki korábban is vevő volt halra, galambjaimra, 
házi nyulaimra. Édesanyám megmagyarázhatatlan okból 
undorodott a haltól, ezért választottam ezt a megoldást. 
Ezért a csukáért 15 forintot kaptam, fütyörészve indultam 
haza (viszonyítási alap, hogy 1 liter tej, vagy 1 liter bor 3 
forint 50 fillérbe került akkor). Február végén a Szikhátra 
megérkeztek az első bíbicek. Örültem jöttüknek, de 
aggódtam értük, ha 2-3 centi új hó esett reggelre. A 
szikháti vizes pusztaság minden napra tartogatott 
számomra valami új élményt, és ez egész éven át tartott. 
Gyerekkorom ott töltött évei mélyen az emlékezetembe 
vésődtek. Most az időjárás 1 hónappal előre hozta a 
természet ébredését, reménykedünk, hogy már nem 
lesznek komoly fagyok, amik kárt tehetnek. Ennek 
szellemében idézem Juhász Gyula: Tavaszvárás című 
versének néhány sorát: 

A hó alól már dobban boldogan 
A föld nagy szíve, s csöndesen fogan 
A csíra, melyből új élet terem, 
S bimbók bomolnak majd szűz réteken. 
Az örök nap még bágyadtan ragyog, 
De tavaszosok már a csillagok, 
S az éjszakában zizzenő neszek, 
Egy új világ susogja már: leszek! 

Karikó József 
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Horgászbörze Röszkén 
Közkívánatra rendezi meg a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület a III. Horgászbörzét! Akár túladna nem 
használt felszerelésén, akár valami ritkaságra vadászik, látogasson el a börzére! 
Időpont: 2020. március 7. szombat, 08.00 - 12.00 óráig, helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Ház (Röszke, Dózsa u. 1.) 
Asztalfoglalás határideje: 2020.03.05. Információ és eladói asztalfoglalás: Magyari László, tel: 06-70/3139920 
 

 

Gyermek Horgásztábor 2020. június 22-25. 
Örömmel tájékoztatom a horgászokat és a horgászat iránt érdeklődőket, hogy a Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédő Egyesület ez év június 22-25 között általános iskoláskorú (2000-2005 között született) gyermekek 
részére bentlakásos horgásztábort szervez. A horgásztábor helyszíne: Röszke, Benkóczi Béla Sportpálya „JÖVŐHÁZ” 
A tábor részvételi díja öt napra teljes ellátással: 15000Ft/fő. A résztvevők száma 20 főben van korlátozva. 
A táborlakók részére a megyei gyermekjegy kiváltása kötelező, melynek díja 1300 Ft. Rengeteg horgászat, különböző 
horgászati módszerek megismerése és gyakorlása valamint tanulás. Horgászati módszerek bemutatása, szalonnasütés, 
elméleti és gyakorlati vetélkedők, célba dobó verseny (díjazással), hajnali horgászat, csónakos horgászat, stb. 
Érdeklődni Magyari László elnöknél 703139920 telefonon. Jelentkezni lehet személyesen ügyfélfogadási időben a 
horgászirodában csütörtökönként 14-17 óra között. Részletes programot későbbi lapszámba tesszük közzé 
 

 

MEGHÍVÓ 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület közgyűlését 2020. március 7. (szombat) 10.00 órára hívom össze, 
melyre ezúton tisztelettel meghívom.  
A közgyűlés helye: Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár (6758 Röszke, Dózsa György u. 1.) 
Napirend: 

1. 2019. évi közhasznúsági jelentés, zárszámadás elfogadása (Magyari László) 
2. 2020. évi költségvetés elfogadása (Magyari László) 
3. Felügyelő bizottság beszámolója (Fülöp Pál) 
4. Fegyelmi bizottság tájékoztatója (Dobos Sándor) 
5. Egyéb előterjesztések 

Napirendi pontok fontosságára tekintettel, tisztelettel kérem feltétlen és pontos megjelenését. Határozatképtelenség 
esetére a közgyűlést a fenti napirendi pontokkal, ugyanezen napon 10.10 órakor ismételten összehívom, mely 
közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.  
 

Röszke, 2020. február 18. 
Magyari László elnök 

 

 

 

Tisztelt Horgásztársak! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
megrendezi TAVASZI HORGÁSZVERSENY 

elnevezésű nyílt nevezéses egyéni horgászversenyét, 
amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 

Verseny időpontja: 2020. március 21 (szombat) 
Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, 
átlagosan 100 m széles, 1,5 – 3 m vízmélységű, náddal 
szegélyezett vízterületen 
Programtervezet:  
6.30-tól gyülekező Viva Pizzéria és Söröző teraszán 

6758 Röszke Felszabadulás u. 
7.00 Megnyitó, majd sorsolás. 
7.30 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (8.25-től 

etetés) 
8.30-12.30 VERSENY 
12.30-13.30 Mérlegelés 
14.00-tól Eredményhirdetés és ebéd. 
Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a 
többiek a helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 3000Ft/fő (felnőtt), 1000 Ft/fő (ifi). 
Gyermek kategória 15 év alatt (2005-es születéstől) 
ingyenes. A nevezés díj tartalmazza az ebéd árát is. 
Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában 
(csütörtökönként 14- 17-ig), a Macsek kisállat eledel és 
horgászboltban, hétközben de:7,30- 12-ig, 06305792616. 

A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni. Plusz 
ebédjegy 1000 Ft. Nevezési határidő: 2020. 03. 20-án 
11.30-ig (Állami Horgászjegy kötelező) 
Díjazás: Minden kategóriában az első három helyezett 
díjazásban részesül. Különdíjak: Legnagyobb halat 
kifogó horgász különdíjban részesül (min. 1000 gramm). 
Általános szabályok: 
Horgászkészség felnőtt kategória: 2 bot – 3-3 horoggal 
(úszós v. fenekező felszerelés). Ifjúsági és gyermek 
kategória 1 bot 1 horoggal. Rakós bot használata, élőhal, 
halszelet csaliként alkalmazása és a pergetés tilos! 
Felhasználható nedves etetőanyag mennyisége maximum 
10 liter. Ezenkívül még összesen 1,5 liter élő anyag meg-
engedett. (csonti, pinki, giliszta,szúnyoglárva) 
A zsákmány mérése a helyszínen történik. (verseny-
állásokban). A verseny idejére, a halfajokra egyébként 
jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és faj 
szerinti korlátozás nincs érvényben. (állami horgász-
jegyen szereplő jegyzék szerint). Ha a versenyző süllőt 
fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza kell engedni a 
vízbe, és nem számít bele a fogási eredménybe. A kifo-
gott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért 
keretes haltartó háló használata kötelező. A verseny ide-
jére a Gyálai-Holt Tisza Lisztes bögéjén horgászati 
tilalom van érvényben. 
A rendezvény felelőse: Magyari László. 06/70 3139920 
Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 
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30 év, 30 arc, 30 történet - Sára Endréné 
 

Az interjút készítette: Gadó György Pál erdőmérnök, 
természetvédelmi szakmérnök, környezetvédelmi újságíró, a Magyar 
Természetvédő Szövetség megalakulásának 30 évfordulója 
tiszteletére az alapító tagokról.  (2019) 
 

A hazai környezeti nevelés népszerű alakja. Nehéz elhinni, hogy évek óta 
nyugdíjban van. Azt állítja, hogy sokkal kevesebbet dolgozik, mint 
korábban, de akkor mennyit dolgozhatott régen? Ha nem tűnne 
tiszteletlenségnek, azt mondanám, hogy a beszédtempója is lenyűgöző. 
Vele is ugyanannyi percet beszéltem, mint a Magyar Természetvédők 
Szövetsége (MTVSZ) többi jeles egyéniségével, de a szöveg leírva 
kétszer olyan hosszú lett. Ráadásul csupa lelkesedést tükröző fontos 
dolog. Mit hagyjak ki belőle? Legfeljebb kicsit hosszabb lesz. 

 
 

Téged mindenki röszkei tanárnőként ismer. Ott is születtél? 
Dehogyis, szegedi vagyok. A József Attila Tudományegyetemen Szegeden (SZTE) Kémia-fizika szakán végeztem, 
majd 1976-ban kerültem Röszkére. Bevallom, hogy a kémia önmagában egy kicsit unalmas volt, abból nagyon hamar 
elegem lett, hogy mindig csak pl. sósavat öntögessek kémcsövekbe. De ha a kémiát mindennapi jelenségekhez és főleg 
az élővilághoz tudjuk kapcsolni, akkor a gyerekek is jobban szeretik, meg én is, a tanulókat így jobban érdekelte. Azért 
végeztem el később az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (ELTE) Budapesten a környezetvédelem szakot, hogy egy 
másik tudományterületen is tájékozódjak. 
 

Szegeden az egyetemen már megérintett a környezetvédelem ügye? 
Nem, ott még nem. El voltam foglalva a két tantárgyammal, minden nap estig bent voltunk a laborokban és ami fontos, 
hogy azokban az években azokon a szakokon nem volt hangsúlyos  téma a környezetvédelem. Ráadásul még az 
egyetem kézilabda csapatában is játszottam. Nem sok időm volt másra. A biológus szakra járóktól, pl. Dr. Gallé 
Lászlótól, - azóta már egyetemi tanár, - és Dr. Csizmazia Györgytől, - aki Főiskola tanár lett, hallottunk témákat erre 
vonatkozóan. Kirándulni persze jártunk Szeged környékére, a Fehér-tóra, de nekünk nem ezek voltak a meghatározó 
gondolatok. Később hallottuk, hogy megszületett a környezetvédelmi törvény, és ismerősökkel, munkatársakkal, 
barátokkal elkezdtünk beszélgetni arról, hogy mi következik majd ebből. Az 1970-es évek végén aztán elindultak a 
környezetvédelmi táborok. A Hazafias Népfront szervezett találkozókat, ahova a tanárokkal együtt a gyerekek is 
elmehettek. Én ott találkoztam először Dr. Ilosvay Györggyel, - ma már a Szegedi Tanárképző Főiskola tanára - aki 
akkor még zirci muzeológus volt. 
 

Milyen hely ez a Röszke, amely mégiscsak életed legfontosabb településévé vált. Nincs nagy átmenő forgalom a határ 
miatt? 
Nem, az autópálya az távol van, a falu még a régi E5-ös úttól is 1,5 kilométerre fekszik, itt nagy a csend. Röszke jó kis 
falu. 3600 lakosa van, 1970. év végén 320 tanuló volt az általános iskolában, ma már csak 193 fő. Az emberek 
paprikatermesztéssel és fóliázással foglalkoznak, vagy inkább foglalkoztak a rendszerváltás környékén. A gyerekeken 
keresztül a szülőkkel is sokat találkoztam, beszéltem nekik arról, hogy ha a növényvédő szerek felhasználási szabályait 
nem tartják be, annak egészségügyi kockázata van. Kémia szakos létemre el-elmagyaráztam, hogy hogyan kell 
oldatokat készíteni és azokat használni. (Azokban az években még nem voltak olyan részletes kis anyag mennyiségek, 
mindenki maga kellett, hogy kimérje a szükséges mennyiségeket. A permetezés kezdetekor volt, hogy kimentem a 
családokhoz, és megmutattam a pontos százalékos bemérést, hogy ne használjanak több vegyszert, mint amennyi elő 
van írva. A fehér porba ne nyúljanak bele puszta kézzel! Próbáltam rávenni őket, hogy vegyszer használat előtt, de 
közvetlenül permetezés után se igyanak alkoholt, mert a hatások összeadódhatnak, és a mérgek fölszívódását az 
alkohol megkönnyíti. Röszkén is sajnos sokan megbetegedtek a vegyszerhasználat miatt.  
 

FOLYTATÁS A KÖV. SZÁMBAN! 
 
 

  TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei Kegyeleti Kft. 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos temetések  
felvétele szállítással, teljes körű ügyintézéssel,  

kórházban elhunytak részére is. 
 

Röszke, Fő u. 132. 
 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Áfra Virágbolt – 62/273-343, 30/62-16-012 

 

ÚJ ÉV, TAVALYI ÁRON! 
 

Cserépkályhák, kandallók,  
tűzhelyek, kemencék építését,  

karbantartását továbbra is vállalom. 
 

Nyugdíjas áron egy ritka szakma mestere! 
 

Márton Ferenc 
Tel.: 30-9784033, 62/253-901 este 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 

ÚJDONSÁG RÖSZKÉN! 
 

Szakmai és informatív előadás 
azoknak, akik kíváncsiak és 

nyitottak az újra, a megoldásokra 
az egészség minden szintjén! 

 
Érdekes lehet Neked is, ha: 

− emésztési problémád van 
− autoimmun betegségekben szenvedsz: Ekcéma, 

Chron, Hashimoto, Pikkelysömör… 
− van a családban allergiás, ételérzékenységben 

szenvedő 
− cukor- vagy hormonális problémád van 
− minőségi fogyásra vágysz egészségesen 
− egyszerűen csak érdekel a saját és családod 

egészsége 
 

 2020. Március 2.  16:30 
2020. Március 9. 16:30 

 

Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár 
 

Előadó: Kiri Brigitta  
Természetes Gyógymódok 
Terapeuta 
Horisan Metabolic Typing ® és 
Funkcionális táplálkozási tanácsadó 

 

ELADÓ ÉPÍTÉSI TELEK A 
KÖZPONTBAN  

 

Röszke Rendelő utca 22 szám alatt építési telek eladó! 
Mérete 921 m2 beépíthetőség 30%. Ára 1,950 M Ft.  

 

Csendes utca, aszfaltos. Mindenhez közel van.  
Közművek az utcában. A telek üres, nincs rajta fa,  

viszont be van kerítve.  
 

Érdeklődni esti órákban 18 -20 óra között: 20- 983 00 34 
 

ELADÓ! 
 

Röszke Petőfi utcában, belterületen, müv. ág (kivett), 
 1986 m2 földterület! Egyaránt alkalmas művelésre-

gazdálkodásra, vagy ingatlan beépítésére.  
Infrastruktúra: a teljes közmű bekötése adott, lehetséges! 

 

Érdeklődni:  +36 70 313 9912 

GYÜMÖLCSÖS ELADÓ RÖSZKÉN! 
 

A kisszéksósi buszfordulónál gyümölcsös szilvafákkal 
eladó! 760 m2, 2,5 AK. Érdeklődni: 30/497-5357 

 

SZÁNTÓFÖLD ELADÓ! 
 

2.25 ha szántó eladó a Bánátban – 
Szeged, III. Gyála - 86 AK 

 

Érdeklődni: 30/858-1120 
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Agyagfalva a székely magyarság történelmében gyakran a központi 
helyen szerepelt. 
Eredetileg nem is ott állt, ahol most van. A bronzkori település 
valamikor a Nagyrét közepén volt. A Bögözi-medencét gyakran árvíz 
sújtotta s talán ezért, talán a külső zaklatások miatt költözött a mai 
helyére. Arra nincsen adat, hogy ez mikor történt, de az biztos, hogy 
templomát az 1200-as években építették. Nevének eredetét kutatva a 
történelmi források arra utaltak, hogy agyagos talajáról kapta a nevét. Ez 
az okfejtés nem igazán helytálló, mert Agyagfalva határában a 
legkevesebb az agyag a környező vidéken. A hagyomány szerint élt itt 
egy Agy nevezetű lófő, aki a tatár és török dúlás idején megvédte a falu 
lakosságát. Tiszteletére nevezték a falut Agy-ág falvának, később 
Agyagfalvának. 
Nem csak azért szeretem a kis falut, mert rétje a székelyek ősi 
gyülekezőhelye. Nem is azért, mert itt volt az 1506-os székely 
nemzetgyűlés és 1848-ban a székely nagygyűlés. Szeretem a falut 
körbeölelő lankás dombvidéket a szász hagyományok szerint épült 
zártkapus házakat, a bennük lakó családokat. Szeretem a tágas udvarokat 
a köréjük épített szénapajtákat, górékat, ólakat, istállókat és a kérődző 
állatokat. Szeretem az ősi falusi életérzést, a szíves vendéglátást, a 
bizalmat, az őszinte önzetlen szeretetet. A település majd minden utcáját 
bejártam már, meg a dombokat, ahonnét nem csak a közeli falvakat, 

hanem a Hargita bérceit is 
látni lehet. Még a 
templomtoronyban is fenn 
voltam épp akkor, amikor megkondultak a harangok. 
A Telegdi testvérekkel, Esztivel és Istivel egy alkalommal gyalog 
mentünk át Székelymuzsnára és vissza. Akkor még nem volt aszfalttal 
borítva a dombok oldalában kanyargó hegyi út. 
Amikor legutóbb Agyagfalván jártam, meglátogattam régi ismerőseimet, 
barátaimat a Farkas családot. Szabolcs a család „trónörököse” épp fent 
volt a közeli domboldalon füvet vágni. Apjával Lajossal fölmentünk 
megnézni hogyan áll a munkával? Éppen az utolsó forduló végén járt. A 
találkozás mindig nagyon nagy öröm, boldogító érzés. Az üdvözlések, 
ölelkezés után többek 
között szó esett arról is, 

hogy a szomszédos faluban, Mátisfalván van nekem egy barátom, akivel 
most nem találkozhatok, mert holnap reggel indulunk hazafelé. Az én két 
régi jóbarátom apa és fia széles, huncut mosollyal arcukon közölték 
velem, hogy Szabi és Orbán Boti egy cégnél dolgoznak és jó haverok. 
Semmi tétovázás. Alkonyodott ár. Beültettek Szabi mellé a traktor 

vezetőfülkéjébe és fűnyíróstul 
rögvest elindultunk föl a 
dombtetőre, onnan a „két árok 
közén” meredeken lefelé 
Mátisfalvára. Nem leledzek a félős 
ember hírében, de akkor 
elbátorodtam egy kicsit. Meg is 
kérdeztem, hogy van e ezen a traktoron fék? Szabi nevetve közölte, hogy 
nincsen. Lámpagyújtáskor érkeztünk Mátisfalvára és boldogan öleltük meg 
egymást Orbán Botival. 
Késő este volt amikor, - mostmár országúton gurulva, - megálltunk Hegyiék 
háza előtt Agyagfalván, ahol a szálláshelyem volt. 
Másnap Nagyszebenben, benn a város központjában sétálgattunk a történelmi 
óváros épületei között. Késő délután, rengeteg emlékezetes pillanat emlékével 
tarsolyunkban érkeztünk haza. 
 

Turucz József 

Farkaséknál újra együtt 

Hegyiéknél 

Agyagfalva, Fő utca 

Traktorral a dombtetőn 

Farkas Szabival és Orbán Botival 
Mátisfalván 
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JÓTANÁCS 
 

Feladványunk kiemelt 
soraiban egy mindig 

időszerű jótanács 
rejtőzködik.  

 

Múlt havi rejtvényünk  
helyes megfejtése: 

Légy szerencsés, vidám, 
boldog, felejtsd el a bút és 
gondot az új esztendőben. 

 

Szerencsés megfejtőnk: 
HORVÁTH BÉLA 

(Petőfi u. 26.) 
 

Nyereménye egy vasárnapi 
svédasztalos ebéd 3 fő 

részére a Forró Fogadóban. 
Nyereményével kapcso-

latban Forró Csabát keresse: 
62/273-245 vagy 30/928-

9544-es számon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják 
a Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 

Testületének lapja 
Szerkesztőség:  

6758 Röszke, Fő u. 84.  
Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető: 
Borbásné Márki Márta. 

Nyomda: S-PAW Bt. 6794 
Üllés, Mező Imre u. 7. 
Megjelenik havonta  
1300 példányban.  

Röszke Község 
Önkormányzata és a 

Röszkei Kaláka Egyesület 
nem vállal felelősséget  

a hirdetések tartalmáért, 
illetve azok valódiságáért.  
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ANYAKÖNYVI  HÍREK 
 

KERESZTELÉS:  
2019. november 17.: Sándor Vencel,  
Sándor Vencel István és Makra Tímea Anikó gyermeke 
2020. január 5.: Szoboszlai Balázs,  
Szoboszlai László és Jáger Rita gyermeke 
2020. január 12.: Thuróczy Elizabet Panna,  
Thuróczy László és Erdei Helga gyermeke 
2020. január 19.: Sólya Lilla Zsófia,  
Sólya Gábor és Ábrahám Márta gyermeke

 
ESKÜVŐ: 
2019. november 17.:  
Sándor Vencel István és Makra Tímea Anikó  
 
TEMETÉS:  
2020. január 7.: Bodor Mihályné Kollár Irén  
(†2019. december 15., életének 65. évében) 

 
Karitász-hírek 
Egyházközségi Karitász-munkacsoportunk átmenetileg nem tud használt ruhákat fogadni. Kérjük, jó állapotú, de már 
nem használt ruháikat – amennyiben szeretnék felajánlani rászorulók részére – adják le az Egyházmegyei Karitász 
szegedi raktárában. Elérhetőség és ügyfélszolgálati fogadóórák: keddi napokon délelőtt 8-10-ig - helyszín: Szeged 
(Alsóváros), Alföldi u. 46. (a Mátyás tértől nem messze, a Rákóczi utca - Alföldi utca sarkán). 
 

A házszenteléseket az alábbi körzetek beosztásával végezzük: 
 

I.  körzet II.  körzet III.  körzet 

Bercsényi u., Csillag u. 
József A. u., Juhász Gy. u. 

Pacsirta u., Petőfi u. 
Szegedi u., Széll u. 
Vasút u., Vasvári u. 

Deák u., Hunyadi u. 
Lehel u., Május 1. u. 
Marx u., Rákóczi u. 
Retek u., Rózsa u. 

Ady u., Dózsa u. 
Felszabadulás u., Kossuth u. 
Ságvári u., Szántó Kovács u. 

Szegfű u., Táncsics u., Tisza sor 

 

Február hónap folyamán a házszentelést az II. körzetben végezzük. Akikhez nem sikerül bejutni, vagy 
megbeszélt időpontra kérik a házszentelést, igényüket jelezzék a plébániahivatalban személyesen, vagy a plébános 
mobiltelefonszámán (30/2895397) hívás ill. sms útján, vagy a roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen, esetleg a 
facebook oldalunkra küldött üzenetben. A külterület házainak szentelésére terveink szerint március 3-tól kerül sor. 

Az Egyházközség Képviselőtestületének döntése értelmében 2019. február 1-től a sírhelyárak a röszkei 
temetőben megváltoznak. Az egyes sírhely 25 évre a 2. sortól 20000 Ft, az 1. sorban 22500 Ft. 

NAGYBÖJTBEN  (február 26-tól, Hamvazószerdától kezdve) a hétköznapi liturgikus alkalmak a gyászmisék és a 
pénteki liturgia kivételével továbbra is a templom sekrestyéjében lesznek megtartva. A kezdési időpont továbbra is 17 
óra. 

Péntekenként a 17 órakor kezdődő bűnbánati liturgián a szentségimádás alatt gyónási lehetőséget biztosítunk. A 
bűnbánati liturgia előtt fél órával (16.30 órai kezdettel) keresztutat végzünk a templomban. 

A röszkei egyházközség Nagyböjt-indító lelkigyakorlatát március 1-jén, vasárnap a 9 órakor kezdődő 
szentmise keretében Főtisztelendő Laczkó Ferenc, prelátus, nyugalmazott plébános tartja. 

Jelezzük, hogy egyházközségünkben a bérmálás időpontja: 2020. április 23., szombat, 17 óra. 
 

 
Programjaink a Bálint Sándor Hagyományőrző  Program a szakrál is népi kultúra 

ápolásáért Röszkén c. projekt részeként 
 
 

2020. március 15. vasárnap, 9:00 – ÜNNEPI SZENTMISE a Nemzeti Ünnep alkalmából; benne: Tombácz János meséi 
Bálint Sándor gyűjtésében – könyvbemutató és ismeretterjesztő előadás a népi mesevilágról, a mise után 
koszorúzással a Nemzeti Emlékműnél, Kossuthkifli-kóstolóval 

  

Páduai Szent Antal Plébánia 6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.  
Tel.: 62/273-260; +36-30-5169762, web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  
e-mail: roszkeplebania@citromail.hu, irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-11.30 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság; kedd, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság 
szerda, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság, 17.00 óra: szentmise 
csütörtök, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság, 17.00 óra: igeliturgia és katekézis 
péntek, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság, 17.00 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás 
szombat, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság; vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17.00 óra: szentmise 
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A Művelődési Ház dísztermében ja-
nuár 17-én, családtagjaik és a meghí-
vott vendégek jelenlétében tartotta 
éves közgyűlését és beszámolóját a 
Röszkei Polgárőr Egyesület. 
A beszámoló előtt Batiz István a 
Csongrád Megyei Polgárőr Szerve-
zetek Szövetségének elnöke gratulált 
az egyesület 2019-ben végzett tevé-
kenységéhez. 
Turó István az egyesület elnöke 
beszámolóját avval kezdte, hogy az elmúlt esztendőre a külterületeken élők közbiztonságának és biztonságérzetének 
javítását tűzték ki fő célként. A helyi rendőrség és a családsegítő szolgálat munkatársainak segítségével igyekeztek is a 
kitűzött feladatot a legeredményesebben végrehajtani.  

Az egyesület jelenlegi létszáma 27 fő. 
Polgárőreink közel 10 ezer órás szolgálatban 30 ezer km-t autóztak. A helyi 
rendezvényeken; iskolai, óvodai, egyházi, gyermeknapi és egyéb 
eseményeken rendszeresen jelen voltak. Tanévkezdéskor a rendőrséggel 
közösen 1 hónapig vigyázták az iskolások biztonságos átkelését az 
intézmények közelében. Szolgálatban voltak a postai kifizetések alkalmával 
is. Nyáron 6 diák részt vett a közrend biztosításában polgárőreinkkel. 
Közülük került ki az a 2 diák, akik a közeljövőben az egyesület taglétszámát 
gyarapítják. 
A megépült határkerítésnek köszönhetően az első félévben enyhébb lefolyású 
volt a migráció. A második félév utolsó 3 hónapjában azonban jelentősen 
megnövekedett a határon az illegális átlépéssel próbálkozók száma. Emiatt a 
határrendészekkel közös szolgálatok megszaporodtak az előző évihez képest. 
2019-ben 117 alkalommal 201 ember feltartóztatásában, elfogásában 
segítették a határrendészek munkáját. 
A postával, az iskolával, sportkörrel, a helyi rendőrséggel, a 
határrendészekkel és a szomszédos polgárőr egyesületekkel példaértékű a 
kapcsolat. A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesülettel, a Röszkei 
Vadásztársasággal és a Beretzk Péter Természetvédelmi Klubbal is évek óta 
sikeres az együttműködés. A Teleház munkatársának, Perlakiné Marikának a 
pályázatok írásában nyújtott segítsége nélkülözhetetlen volt az egyesület 
életében, amiért külön köszönet.  
A 2019. évi gazdasági, pénzügyi bevételek és kiadások alakulásáról Áfra 
Károly számolt be a tagságnak és ismertette a 2020-as év költségvetési 
tervezetét. A gazdasági beszámolók meghallgatása után ifj. Fodor László, az 

Ellenőrző Bizottság elnöke megállapította, 
hogy az egyesület gazdasági mutatója pozitív és 
a tagság a jövőben is minden lehetőséget 
megragad ennek a szintnek a megtartása 
érdekében. Dr. Révész Szabolcs rendőr 
alezredes, Borbásné Márki Márta polgármester 
asszony és Virág János alezredes 
megköszönték a polgárőr egyesület egész évi 
alázatos, áldozatos tevékenységét. 
A Csongrád Megyei Határrendészeti 
Kirendeltség lepecsételt üvegbe zárt pengés 
kerítés egy fényes darabjával, a Szegedi 
Rendőrkapitányság és a Csongrád Megyei 
Polgárőr Szervezetek Szövetsége elismerő 
oklevéllel jutalmazta a röszkei polgárőrök 
2019-ben végzett kiemelkedő tevékenységét. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

Átkelés segítése Átkelés biztosítása 

Turó István beszámolója 

A közgyűlés résztvevői 

Köszönetet mond  
a polgármester asszony Üvegbe zárt határkerítés darab 



 20. oldal  

 
Utolsó napirendi pontként Tóth Edina levezető elnök felkérte a polgármester asszonyt és az egyesület elnökét a 
jutalmak átadására. Most első alkalommal Dobos Martin, Tombácz Martin, Fodor Dávid és Fodor Noémi a legkisebb 
megértő, türelmes családtagok jutalmat és elismerő oklevelet kaptak. Magyari Béla alapító tag 30 éves törzsgárda 
tagsága elismeréseként kapott oklevelet és jutalmat. A 2019. évben végzett eredményes munkájáért id. Fodor László, 
Sutus Antal, Megyeri Zoltán, Széll György, Lajos Ferencné, Dobos Sándor, Fekete Tibor, Tombácz Zoltán, Tombácz 
Vince, Kispéter Jenő, Fodor Zsolt, ifj. Fodor László, Dobó Gábor, Papp Tibor, Vajas Tamás, Varga Dávid, Ianos 
Norbert, Rákóczi Patrik, Kiss Veronika, Lévai Liza, Fábián Adorján, Turó István és Áfra Károly oklevelet és jutalmat 
kaptak. A röszkei polgárőrök a közgyűlés bezárása után ízletes vacsorát tálaltak föl a családtagok és a vendégek 
részére. 

Turucz József 
 
 
 
 
 
 

DURANYIK  ZÉTÉNY 
 

2020.02.08. 
 

anya: Százi Orsolya, apa: Duranyik Zsolt 
 

TOMBÁCZ  TIMÓT 
 

2020.01.19. 
 

anya: Elekes Krisztina  
apa: Tombácz Árpád 

 

MIKLÓS  REGINA 
 

2020.01.07. 
 

anya: Sáfár Gabriella  
apa: Miklós Péter Zsolt 

 

KŐMIVES   
ZSELYKE  VIOLA 

 

2019.11.29. 
 

anya: Katona Diána  
apa: Kőmives Sándor 


